

日本支持印尼主权财富基金

由JBIC供资57万亿盾或比美国投资大两倍

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎(Luhut B Pandjaitan) 12月5日通过线上发出的消息说,他同国企部长埃里克·托希尔(Erick Thohir)在前一天(4日),会见日本国际协力银行(JBIC)总裁前田正史(Maeda Tadashi),该日本大员承诺说,日方将预备57万亿盾协助我国组成主权

财富基金。卢虎说:“日本国际协力银行已承诺要投资40亿美元或相当于57万亿盾,支持我国组成主权财富基金,这笔金额比美国融资机构即美国国际开发机构(DFC)所承诺的投资额大两倍。”

总裁前田正史举行会议的知名人士,其中有国企部长埃里克和印尼驻日本大使赫利(Heri Akhadi),还有至少20位从事金融业和能源业的日本投资家。卢虎说:“日本国际协力银行愿意与印尼主权财富基金或称努山达拉投资机构合作,并成为其中一个金融机构,这家日本银

行和日本政府的支持肯定会加强印日战略伙伴关系,同时也吸引更多的其它日本私营部门在印尼进行投资。”

有关日本国际协力银行的承诺一事,日方将跟进技术层面上,因此希望投资计划已能开始在印尼具体落实。(Sm)



中國銀行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date : 4 December 2020 Time : 09:00 WIB

中国银行雅加达分行银联借记卡
Kartu Debit UnionPay Bank of China Cabang Jakarta

一张卡片两种币别,探索中国的最佳伙伴
Satu Kartu Dua Mata Uang, Teman Sempurna Menjelajahi China

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,431.19	10,621.19	0.00	0.00
CNY IDR	2,143.66	2,201.66	2,141.66	2,203.66
EUR IDR	17,023.67	17,363.67	0.00	0.00
GBP IDR	18,844.49	19,244.49	0.00	0.00
HKD IDR	1,807.48	1,850.48	1,803.48	1,854.48
JPY IDR	134.82	137.82	0.00	0.00
MOP IDR	0.00	0.00	1,716.36	1,828.36
SGD IDR	10,498.79	10,718.79	0.00	0.00
USD IDR	13,950.00	14,350.00	13,945.00	14,355.00

明年社会援助开支408.8万亿盾

包括希望家庭、现金援助和待业卡纲领等

【本报讯】财政部长穆丽亚妮日前在雅加达表示,在2021年国家收支预算案的全年预算开支中,政府已制定社会安全纲领的预算开支高达408.8万亿盾。

穆丽亚妮说:“在2021年1月开始,社会安全纲领的预算开支已可落实使用了,国家部门或机关的资本开支也能尽快采购了。”

从2021年1月至6月期间,共有1000万弱势家庭也将分别获得20万盾现金社会援助,社会部也预备

12万亿盾预算开支;然后有560万名待业卡持有者将获得社会援助。(Sm)

助纲领,逐步进行改革并改善社会福利综合数据。明年将延续的社会安全纲领就是,有1000万名希望家庭纲领受益家庭仍然获得援助,预算开支约达30.4万亿;还有1850万名日常必需品纲领受益家庭也同样得到援助,预算开支约达44.7万亿盾。



社会部长财富470亿盾仍贪墨

肃贪委员会主席Firli Bahuri(左)与暂摄发言人Ali Fikri, 12月6日在雅加达肃贪委会大厦召开新闻发布会,阐明有关社会部长尤利亚里等人涉及社会援助金贪腐案的镜头。



埃里克称日本要与国企合作

由海事与投资统筹部长卢虎(右二对着镜头)和国企部长埃里克·托希尔(右边对着镜头)领导的印尼政府代表团到日本进行访问。

阿尼斯当选C40城市气候指导副主席

【本报讯】国际城市联合组织C40城市气候领导联盟于11月4日在英国伦敦推选出新一期的气候指导委员会,雅加达专区省长阿尼斯(Anies Baswedan)与日本东京都知事小池百合子(Yuriko Koike)当选为C40城市气候指导委员会副主席。

阿尼斯就此事将为克服全球气候危机提供战略性指导,包括全球97个最佳城市的宝贵经验。他和小池都知事将合作及支持C40会员的市长们,推动那些受到新冠疫情负面影响的城市的经济复苏事宜。也就是以环保及公平的方式来克服气候危机。

73%民众不想在年底长假返乡

交通部称许多人考虑到疫情仍然严重

【本报讯】交通部研究与拓展机构通过一项民意调查获悉,今年年底直至明年元旦期间的长假之中,大约有73%的人不想利用这个长假返乡。主要的原因是他们都知目前还是新冠病毒大流行时期。

交通部陆路交通总署长布迪(Budi Setiyadi)上周末在雅加达说,虽然本年底有很长的假期,但大部分的人并没有返乡的念头,理由是如果乘着这个长假返乡,就表示与政府有关尽快遏制病毒继续散布的忠告背道而驰了。

阿尼斯说:“目前在东亚、东盟及大洋洲已实现前所未有的机会,即与年轻人、私企、国家政府及非政府的国内和国际伙伴共同合作。”

如悉,C40现任主席是洛杉矶市市长Eric Garcetti和美国企业家Michael R. Bloomberg。C40城市网就是联系那些已承诺采取变革气候步骤的全球97个大城市,以期未来成为更清洁、更健康及持续保持良好状态的环保城市。(Ing)

他说,当局也将在年底长假期间限制出入雅加达及其附近地区的载货车,受限制的公路仅为雅加达-芝甘北(Cikampek)-巴里曼安(Palimanan)高速公路而已。其中是从12月23日至24日为第一期,从12月30日至31日为第二期,在这两期从雅加达及其附近地区出来的载货车的时限是零时至24时。

从其它地区要进入雅加达及其附近地区的载货车同样有两期的时间限制。即是第一期于12月27日至28日,第二期是2021年1月2日至4日,在这两期进入雅加达及其附近地区的时限是零时至8时。(hhsh)

发放人民贷款已达83%指标

510万受益人享用0%无抵押品贷款

【本报讯】经济统筹部财政和宏观经济协调方面部长助理伊斯干达尔(Iskandar Simorangkir)日前在雅加达表示,截至2020年11月23日,政府已落实发放的人民营业贷款(KUR)总额约达165.5万亿盾或占今年应达指标为190万亿盾的83.13%,领取KUR的债务人共有510万名。

在明年开始恢复原先的6%利率。此外,政府也向下岗工人和微型业务家庭妇女推出额外超微KUR方案,每位KUR领取者最多可得1000万盾贷款。如悉,在处理新冠肺炎病毒方面的预算开支,政府已制定为695.20万亿盾,其中123.46万亿盾是专供中小微企业的融资用途。

伊斯干达尔说:“在新冠病毒大流行期间,我们必须持续向前推进,因此政府一直鼓励中小微企业领取人民营业贷款以推动业务发展。”

他说,为了能推动印尼的经济尽快复苏,KUR发放机构和担保机构,包括中央政府、地方政府和中小微企业等的合作是极为重要。

伊斯干达尔补充说,为协助具生产性的社区和中小微企业的经济增长能尽快复苏,政府至今还一直推动国家经济复苏纲领。此外,政府也一直加快转型,就是通过就业综合法令的实施,创造更多的就业机会,也并为创业提供诸多方便,使印尼的经济能尽快复苏。

为减低新冠病毒大流行带来的负面影响,政府以额外利率补贴的形式向KUR领取者提供支持,因此当局于今年8月13日宣称,直至本年底的KUR利率降低为0%,或成为免息贷

政府希望通过经济转型,能为大中小企业提供营商方便,同时希望在2021年,除了投资方面能大幅增加之外,经济方面也恢复正常发展。(Sm)



在国家博物馆喷洒消毒液

为保护游客的安全,印尼红十字会(PMI)人员在雅加达国家博物馆喷洒消毒液。

非农过后慎防日本央行出手干预汇市, 关注USDJPY抄底接多!

美国公布的至11月28日当周初请失业金人数大幅好于前值与市场预期,但由于企业普遍采取限制措施以减缓新冠肺炎感染病例不断上升的势头,同时缺乏额外的财政刺激措施,失业人数仍然居高不下。再加上周三公布的小非农数据未如理想(历来很大概率是小非农对周五公布的非农数据有剧透作用),因此投资者忧虑美国经济难以在近期复苏而卖出美元资产,从而导致美元指数大幅下跌。

因美元下跌从而抬高出非美货币的价格,包括同样是传统避险货币的日元与瑞士法郎都是大幅上涨的。但日元与瑞士法郎持续大幅上涨不同的地方在于日元只是在昨天才大幅上涨,而在此前几天与所有非美货币都上涨态势明显不同表现,USDJPY呈现出反弹上涨态势,此说明日元的避险属性大大减弱。

这波非美货币高涨的行情并不反应各自国家的经济有多么好,而是因为美元走弱所托举的。而日元升值过快是招致央行出手干预汇市的,因为强日元会损害日本经济复苏与通胀不能达到2%的目标,再加上黑田东彦行长期明确表示美元兑日元在105是可以接受的汇率。

之前一段时间每当USDJPY跌到104左右就发现好象有一双无形的手将其托举回105之上,市场都在猜测这是日本央行出手干预汇市的结果。这次USDJPY的大幅下跌市场相信日本央行也将很快出手干预汇市,因此关注USDJPY下跌企稳就是最好的抄底买入机会!

买点一: USDJPY汇价若突破(104.03)可寻回调接多买入,止损23点; 止损后可关注买点二不能跌穿可继续接多买入。

买点二: USDJPY汇价下跌若不破(103.63)可寻下行乏力继续接多买入, 止损16点; 止损后可关注买点三不能跌穿可继续接多买入。

买点三: USDJPY汇价下跌若不破(103.20)可寻下行乏力继续接多买入, 止损16点。

但若USDJPY汇价冲破(103.20)不建议追空,可耐心等待价格重回(103.20)之上再寻回调做多。

预期目标: USDJPY汇价短期上看目标(105.03)位附近,近期目标(105.53)位附近,中期上看目标(106.03)位附近。





PT. MENTARI MULIA BERJANGKA
独立分析师: 甄权熙

专家透视